

『2022 年用共通テスト実戦模試 ①英語リーディング』

お詫びと訂正

お客様各位

『2022 年用共通テスト実戦模試 ①英語リーディング』の解答解説に誤りがございました。深くお詫び申し上げますと同時に下記の通り訂正の上、ご利用をお願いいたします。

株式会社 Z 会ソリューションズ 編集部

訂正箇所

第 1 刷

問題編

リーディング模試第 2 回 p.15

第 3 問 A 問 1, 2 の設問文

【誤】Leonard

【正】Leonardo

第 1 刷・第 2 刷

解答解説編

リーディング模試第 2 回 p.10

第 3 問 B 問 3 20 解説 4～5 行目

【誤】「②は不適當。③の「疲れ果てた」という内容は述べられていないので、不適當。」

【正】「③は不適當。また、第 1 段落第 1 文に「私の部屋は散らかっていて」とあるので、②も不適當。」

解答解説編

2021 本試第 2 日程 p.10

第 3 問 B 問 2 22

・ 選択肢③の日本語訳

【誤】「他のバンドのメンバーよりも成功したかった」

【正】「他のバンドメンバーたちはより成功を欲した」

・ 同 解説 35～37 行目

【誤】「また、他のバンドメンバーよりも成功したかったというようなことは書かれていないので、③も不適當。」

【正】「また、他のバンドのメンバーたちがより成功を欲したというようなことは理由として書かれていないので、③も不適當。」